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Ao oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 
minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: O Presidente da Comunidade Três Irmãos 
convida a todos para a Festa Anual. Pedido de Informação: não tem. Indicação: Indicação n° 
14/2018 do Vereador Leo Mota. Correspondências: não tem. Grande Expediente: não tem. 
Projetos novos: PL 058/2018. Projetos em votação: PL 056/2018 e PL 057/2018, aprovados de 
forma unânime. Projetos em comissão: PL 051/2018 e PL 058/2018. Pronunciamentos 
pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza parabeniza os envolvidos na eleição; pede 
paciência para a realização das solicitações devido a chuva e algumas máquinas estragadas, e 
afirma que a Secretaria de Obras estará envolvida primeiramente na Granja, nas estradas dos 
Três Irmãos e da Fazenda Juliana; comenta que irá tomar outras providências com o Banco 
Banrisul, pois além de não cumprir o horário, não deposita dinheiro suficiente para a demanda 
da cidade. Vereador Renato da Costa concorda com o Vereador Marcos, pois o Banrisul não 
cumpre seus deveres; comenta que mais de 200 candidatos receberam votos em Fazenda 
Vilanova, mas que apenas poucos enviam recursos para o município; por fim, agradece seus 
eleitores e coloca-se disponível para ajudar a população. Vereador Sergio Sobrinho Cenci 
agradece a participação do grupo do Partido Progressista nas eleições, pois conseguiram 
eleger candidatos do partido; pede que os eleitores analisem com cuidado os candidatos do 
segundo turno, demonstrando apoio ao Bolsonaro. Vereador Leo Mota elogia o apoio do Poder 
Executivo à Igreja, pois a Organização Religiosa auxilia no processo de formação da Educação 
de jovens e crianças; comenta que sua Indicação 14/2018 foi solicitada pela comunidade que 
reside perto à academia; para concluir, concorda com o Vereador Marcos Roberto, pois o 
Banrisul quando aberto, não deixa dinheiro nos caixas. Espaço das Lideranças: Vereador Leo 
Mota diz que auxiliou na eleição de Deputados que ajudaram o município, como o Danrlei e o 
João Grando; defende e vota no Candidato à Presidência Jair Bolsonaro. Vereador Edevaldo 
Borges dos Santos concorda que deva ser cedido espaço às Igrejas; para concluir, afirma que 
pediu para que os munícipes votassem em candidatos que ajudaram o município, pois esses 
mais de 200 não ajudaram no crescimento de Fazenda Vilanova. Espaço de pronunciamentos 
do Presidente: Marcos Adriano Lerner lembra a todos da importância do Outubro Rosa. Afirma 
que o Banrisul está fazendo um descaso com o município, pois impossibilitam o acesso e o 
saque do dinheiro. Retoma que não confia na urna eletrônica e lamenta que não houve nenhum 
Deputado Estadual eleito no Vale do Taquari, mas discorda dos colegas que afirmaram que a 
culpa é dos eleitores, alegando que o problema está nos partidos que colocam muitos 
candidatos para concorrer, terminando sem representatividade. Ademais, agradece os votos 
nos Deputados do Partido Democrático Trabalhista, especialmente o apoio ao reeleito 
Deputado Federal Pompeu de Mattos; assim como agradece a parceria do Vereador Suplente 
Renato da Costa. Afirma que é favorável ao incentivo às Igrejas, pois elas proporcionam o bem-
estar social da população. Para concluir, convida a todos para a Festa da Comunidade Três 
Irmãos, a acontecer no domingo. Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de 
Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a próxima Sessão Ordinária que 
acontecerá no dia 29 de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
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SALA DAS SESSÕES, 15 de outubro de 2018. 
 

 
 


